

詩卑響影案算預邦聯滿不均會工府市府省

底月三至延能可間時會復會議省

大漢公報

The Chinese Times

PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND HOLIDAYS IN THE CHINESE FREEDOMS IN CANADA PUBLISHED TO THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER IN CANADA SINCE 1897

Second class mail registration number 3297

No. 1 EAST PENDER STREET VANCOUVER, B.C. V6A 1B1

Phone (604) 685-8575

Fax (604) 685-1196

本報創刊於一九〇七年

光陽八溫氣高最度一溫

天氣報告

最重大問題之一

作出反應。此即全

聯邦政府

屋荒問題，聯邦預

預算案經

算案對此問題毫無

於二十日

幫助。事實上，該

中，祇有兩句文字

由財長威

預算案對於新的廣

闊還向國

租屋發款減少百分

感怨怒，

溫哥華市長金

長金寶亦

表不滿，

溫德心對

預算案深

沒對本市所關注

房屋問題。

聯邦削減撥款屬於卑詩的部份為

今年將削減一億

二千萬元，五年內共削減十二億元

八八年財政已於一九

立法程序。原來的

馬治文最近在

衆議院委員會中作

證時，曾要求財政公

人，必須為其解決

於困境。

郵政服務檢討局的

所有建議。

八八年財政已於一九

到一九八九二下降

九〇年的百分之

十七點五。

奧斯頓引進了

上述的統計數字反

駁了政府關于教育

開支失去控制的說

法。

他指出，在過

去的五年內，卑詩

分之二十四，但反

省在健康方面的開支

和教育方面的開支

支增加了百分之三

十二，執法方面開

支增加了百分之二

十七，經濟發展和

自然資源的開支增

加了百分之六十五

地方政府開支增

加百分之三十五，

地方政府開支增

加百分之三十五，